

**My 明洋饰材** 浓情12月 明洋优惠四重礼:

一重礼: 进店有礼  
二重礼: 定金500元抵1000元  
三重礼: 循环大抽奖  
四重礼: 你“赶”买, 我“赶”送

**贺明洋饰材 帝龙品牌 (金属面板、金属马赛克)**  
**强势登陆星城**

地址: 长沙市车站北路(南湖市场内)万象新天3栋108号 电话: 0731-84467800 网站: www.my-qz.com

本广告解释权归明洋饰材所有!

# “工业革命”助全友迈向国际市场

“今年便宜和性价比高的产品特别多,我都买了。”面对全友推出的多款精品优惠家具,在全友家私红星美凯龙门店刚下单的褚女士喜出望外。

据悉,“实力全友,钜惠三湘”活动自12月18日开展以来,市场反响强烈。此次活动将持续至2011年1月3日结束,有选购需求的顾客可赶搭年末最后一趟省钱班车。

全友家私湖南区域相关负责人表示,这次的火爆销售情况在活动前就进行了预估,并储备了充足的货源,保证每一位顾客能切实地享受到全友承诺的实惠。他表示,活动不但有“特价产品”、“1元抢购产品”等实在的让利,还有兔年三级跳等参与度高的趣味活动。

“这个是全友2000多家专卖店中唯一自主开展的活动”,该负责人称,湖南市场近几年在全友家私全国市场中表现不俗,销量及市场占有率节节攀升,因此全友湖南分公司特申请总部提供岁末感恩活动支持,“相信此次活动优惠力度将创全友家私25



与德国IMA公司合作,是全友迈向国际一流品牌的前奏。



年来之最。”

据介绍,全友还特别推出“认筹金享好礼”活动,即光临全友家私湖南全省各大专卖店交纳200元现金就可免费获得多功能抱枕,并有机会免费获赠多功能储物柜和认筹金翻倍使用的权利,还有意外惊喜获得一款漂亮的熊猫公仔。

元旦之际,恰逢全友家私国际化工业港落成典礼。据悉,即将动工的全友工业港位于四川崇州,占地面积达3800余亩,分三期工程,工程竣工



后,生产车间将进行全智能化生产,届时,“每天生产8000套家具都只需要20人,将真正实现全自动、智能化的生产。”

据该负责人介绍,在全友25年的发展历程中,取得了多项荣誉,而工业港的落成将意义非凡,必将成为全友开展国际化布局的分水岭,而且这次与德国IMA公司合作,IMA为全友量身定做了5条全球顶级的、智能化的家具生产线,无不是朝国际化一流品牌迈进的前奏。 ■记者 白娜

## 井湾子旗下三大家居卖场元旦抱团促销

湖南老牌家居卖场井湾子将携旗下三大家居卖场共庆元旦,“半价抢购会”、“返现6%”、“送金条”等六大活动重磅上阵,为广大跨年装修业主提供更多选择。

据悉,井湾子国际、平价、办公家具三大卖场800余商户将进行工厂价直销,数万款家具全面参与抢购会,价格最低至1折。元旦节当天,消费者可持井湾子宣传单或

元旦活动短信,并带付全款小票,就可领取精美新年礼品和免费午餐一份,每人每单限领1份,500份领完即止。

值得一提的是,为消费者感受到切实的让利,井湾子国际家居MALL还特别给出“顾客付清全款,商场立返现金6%”的特惠。同时,活动期间,井湾子还将在三大卖场举办多种抽奖活动,如“九轮连环抽奖 品牌家电等你拿”、

“买家具送金条 幸运大乐透 中奖100%”。

井湾子相关负责人表示,凡购物满2000元的消费者还可参加连环抽奖,满2000元即获抽奖券一张、4000元两张,依此类推。每天12:00、15:00、17:30各开展一次抽奖,奖品有品牌电视机、微波炉等精美礼品。与此同时,在井湾子平价家具批发中心购物满2000元也可获

得刮刮卡一张,4000元2张,依此类推,中奖率100%,奖品有金条、电视机、消毒柜和现金券。

井湾子家居广场公开承诺:凡在井湾子家居三大卖场购买的商品价格均为长沙市最低价,同品牌、同质量、同规格、同时期商品高于同类卖场价格(特价除外),则差价3倍返还于顾客。

■记者 白娜 整理

## 元旦,5万元生态家装大奖等你来拿

为诠释创新的生态设计,随意居将于2011年1月2日至3日在五一大道随意居总店举行生态节系列的第三场活动——生态材料节。届时,将有专家开展生态材料专题讲座,并设置了5万元的生态大奖供幸运业主抽取。

如今,生态装修已逐渐成为家装的潮流趋势。随意居装饰集团董事长彭小堃认为,绝大多数人一生中有三分之二的时间是在各种各样的室内环境中度过,室内环境对人的重要性不言而喻。把生态概念引入室内设计,将把室内设计推向更高的层次和境界,这也必然会推动建筑业对地

球资源的使用从消费型向可循环使用型的转化。

而随意居推行的生态家概念基本思想就是以人为本,在为人们创造舒适优美的生活和工作环境的同时,最大限度地减少污染,保持地球生态环境的平衡。彭小堃称,当下生态环保技术和工艺的快速发展,正为生态家装的实现提供了越来越多的新渠道。

据介绍,随意居生态设计采用了六大基本技术措施。如,采用生态环保型装修材料,研发专利生态材料;生态设计与诱导式建筑构造技术相结合,有效地利用自然通风、采光;扩大绿化;节约常规



元旦期间,随意居将举行生态节系列的第三场活动。

能源;采用洁净能源技术;与现代高技术的结合。这样一来,生态家通过技术措施对采光、通风、温度、湿度等室内环境产生巨大的影响。

与此同时,随意居生态设

计尽可能考虑用更低的成本来设计时尚的产品,借鉴不同文化使家居生活更具开放性,同时,用一些简单质朴的方式,提升家居生活的品位。

■记者 白娜 整理

## 天力管 专家服务专栏

### 隐蔽工程的重要性(三)

给排水为什么不宜从地坪埋藏?安全性:水电是绝对不相容,埋电路一般敷设在顶面,而二层以上的房屋地面与楼下顶部的电器重叠,从安全性因素考虑,水路宜从顶部走向,否则出现万一就会有严重后果;可靠性:家装热水管,每天均有数次温差近40~50℃使用频率,而管路均需一定空间以释放因热膨胀,地坪埋藏无法释放空间,长期反复对管路产生破坏;保护性:埋地管路易受后期装修破坏留下隐患;长期性:埋地管路日后检修、查漏的改动困难,又费时又费钱。



## 美涂士高桥大市场旗舰店启动

12月26日,美涂士漆在高桥大市场内开设了一超大规模的品牌旗舰店,550平方米的展厅面积,一跃成为是目前高桥建材大市场内的门店“巨无霸”,其展厅规模和档次也都首屈一指。

据悉,该门店扼住交通要道,直通高桥建材市场西门,是消费者前往市场内选购的必经之地。

美涂士湖南区域总经理王建军表示,未来,这个展厅将新增数十种风格迥异的体验间,且所有展示样品如门、衣柜、书桌、墙面等都采用美涂士漆涂刷,带给消费者最直观、最真实的涂料喷涂效果。并成为美涂士漆形象展示的首要窗口。 ■商星

## 湾田·国际建材基地获“2010年最大建材专业市场”奖

近日,由长沙市住房和城乡建设委员会、长沙市房地产开发协会主办的“第六届地产奥斯卡暨茅于軾财经报告会”上,湾田·国际建材总部基地项目荣获本届地产奥斯卡“2010年最大建材专业市场”奖。

第六届长沙地产奥斯卡各奖项经过广泛提名、网络投票和严格、缜密的专家评选与公证部门的监督公证等程序评出。由湖南湾田实业有限公司实施兴建的湾田·国际建材总部基地,以60亿的大投资、1500亩超大的规模,备受各界关注。 ■刘永涛

## 德国卫浴乐伊入驻居然之家

12月23日,欧洲顶级卫浴品牌代表——乐伊正式进驻长沙,首店落址居然之家湘江世纪城金源店一楼。

这是乐伊进驻湖南的首家门店,也是其品牌形象的旗舰店。据介绍,乐伊是拥有传统德国皇室风格的国际高端品牌,至今已获得100多项专利注册和多项国际金奖,在1889年入装法国世博会艾菲尔铁塔后,在120年后2010年上海世博会上,又成功入驻中国馆,成为入装两届世博会的唯一世界顶级卫浴品牌。德国乐伊控股有限公司执行董事徐辉称,近两年,湖南有望拓展至三家经销商。 ■开心果

